
  

 

 

ON SALE NOW 198 -                                     

I CAN’T “BEAR” THESE PRICES 

This list really has some wonderful stamps 

and collections that I am delighted to offer.. 

The cooler weather allows us to hibernate 

and work on our stamps, instead of mowing 

the lawns and working in the garden! 

    AUSTRALIAN STATES 

 

 

 

 

 

 

 

1. SOUTH AUSTRALIA 1886-96  Postage  and  Revenue 

issues, all overprinted  Specimen.  £4  Yellow,  £5  Grey, 

£10 Bronze  £15 Silver and  the £20 Claret, the 5  values 

fresh mint lightly hinged just… …………………...$299.00 

                             KANGAROOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. FIRST WATERMARK TO 1/- SG 1-11, all lovely fresh 
mint and lightly hinged, nicely centred, all hand picked 
examples (10) nice price………………….………...$649.00   

3. 6D ULTRAMARINE  SG 9, First Watermark in un-
mounted mint mint condition, great fresh original gum 
great bright fresh colour gift for only…………….$449.00 

4. 2/- BROWN SG  41, Third watermark, a lovely mint 
lightly hinged example for just……………………..$219.00 

5. 5/- GREY AND YELLOW   SG 43, a superb mint lightly 
hinged example Third Watermark, with fresh original 
gum, great centring for……………………………..$249.00 

 

 

6. 5/- GREY AND YELLOW   SG 135, a 
superb mint unhinged example, with 
fresh original gum, great centering 
for…………………………………$699.00 

 

 

7. 10/- GREY AND PINK  SG 112, Small 
multiple watermark  in stunning mint 
lightly hinged perfectly centred for a 
great price…… . …..……...$629.00 

 

 

 

8. £1 GREY THIRD WMK.  SG75 , C of A 
watermark a stunning mint unhinged 
nicely centred for ….............$1,999.00 

 

 

9. £1 BROWN AND BLUE Third Wate-
mark Specimen mint very lightly 
hinged and beautiful…………...$649.00 

 

 

KGV 

 

10. 1d BRIGHT RED (Aniline) G11   a lovely fine used 
example 71Bbb perforated OS with the Dr Scott Star-
ling Certificate, Cat. Value is $100 for ……….……$49.00 

11. 1d SALMON RED (Aniline) G12   a lovely mint lightly 
hinged example BW 71C with a Michael Drury Certifi-
cate……………………………………………………..$199.00  

 

12. 1d SALMON RED (Aniline) G12   a 
lovely fine used example showing the 
“thin G” variety 71C(2)l, a nice com-
bination with  Dr Scott Starling Cer-
tificate, Cat. Value is $150 a so nice 
purchase for…………..……..….$75.00 

 

13. 1d SALMON RED (Aniline) G12   a lovely fine used 
example with a M8 (Morwell Vic) cancel 71Ca, with wa-
termark inverted, cat. Value is $75 comes with Dr Scott 
Starling Certificate for…………….…………...…..…$49.00 

14. 1d REDDISH-PINK (Semi-surfaced) G15 a fine used 
perforated OS example with a Scott Starling certificate, 
Sydney 1916 cancel for……………………………….$39.00 

 



  

 

 

KGV 

15. 1d SCARLET-RED (Semi-surfaced) G15 1/2   a fine 
used example with Dr Scott Starling Certificate with 
four brakes across the top  just……………….…….$49.00 

16. 1d DULL RED G16 a fine used example showing 
small scratch behind Emu (pre-Ferns) hard to find even 
though an inexpensive stamp with  Dr Scott Starling 
Certificate, for just……………………………………..$29.00 

 

17. 1d DULL RED G16   BW71E(1)ib a 
fine used example showing die 2 per-
forated OS, with Dr Scott Starling 
Certificate nice Fremantle CDS 1915 
for…….…………………………….$89.00 

 

18. 1d SCARLET- RED(ANILINE)  G19   BW71Ja  a fine 
used example with inverted watermark with  Dr Scott 
Starling Certificate for ………………………………..$59.00 

19. 1d SCARLET- RED(ANILINE)  G19   BW71J  a fine 
used example thin paper with Michael Drury Certificate 
for …………………………………………….…………..$99.00 

20. 1d ROSE CARMINE G22   BW71l93) h + a  a fine used 
example Woodend 1917 and has break at upper left and 
inverted wmk. with  Dr Scott Starling Certificate a nice 
combination stamp for ………………………………. $75.00 

 

21. 1d ROSE CARMINE G22   BW 71L 
a fine used example showing exten-
sive tin shed flaws with  Dr Scott 
Starling Certificate  a lovely stamp 
and cheap at…………………... $99.00 

 

22. 1d CRIMSON G23  BW 71Nca a fine used example in 
this scarce shade showing “dry ink” variety with  Dr 
Scott Starling Certificate it would be hard to find a nicer 
example of this combination for……………………. $89.00 

23. 1d BRIGHT BROWN-RED G24  BW 71O a fine used 
eample of this rare shade with a Dr Scott Starling Cer-
tificate………………..…………………………………$125.00 

24. 1d  ORANGE-RED G24 1/2  BW 71P a fine used ex-
ample with a Dr Scott Starling CertificateLake Bolac 
1917 of this nice shade for………………………...…$59.00 

25. 1d TERRACOTTA G25   a lovely fine used example 
71Q with Dr Scott Starling Certificate, rare shade Cat. 
Value is $250 …………………………….…………...$119.00 

 

26. 1d YELLOW SALMON EOSIN G27   
a super rare fine used  stamp in this 
shade of the Eosin,  with Michael Dru-
ry Certificate and seldom offered for 
sale…………..………………..$2,899.00 

 

 

27. 1d RED SALMON EOSIN G27   a 
very rare fine used stamp in this 
shade of the Eosin, comes with Mi-
chael Drury Certificate is seldom of-
fered for sale……………..….$2,899.00 

 

 

 

28. 1d DEEP SALMON EOSIN G27   a  
rare stamp which comes with Michael 
Drury Certificate and hard to 
find……....…………………….$1,399.00 

 

 

 

29. 1d PINK SALMON EOSIN G27A    
a rare stamp which comes with Mi-
chael Drury Certificate for.$1,399.00 

 

 

30. 1d PINK G28   a fine used example BW 71T Traral-
gon 1918 strike, with Dr Scott Starling Certificate a fine 
example of this rarer shade for……….…………….$49.00 

31. 1d PINK G29  a fine used example BW 71U(2) ia nice 
example of this stamp die 2 substituted Cliche with Mi-
chael Drury Certificate …………..…….…………..$399.00 

32. 1d CARMINE PINK G29  a fine used example BW 
71U nice example of this scarce shade with Dr Scott 
Starling Certificate Cat. $100 for …….…………….$49.00 

33. 1d CARMINE ROSE G30   a very fine used example 
BW71V(2)h showing line under the right value tablet a 
fine example with Dr Scott Starling Certificate for 
just….………………………………………………..……$39.00 

34. 1d CARMINE RED G31 BW 71Y(1)e a very fine used 
example with saddle on emu with Dr Scott Starling Cer-
tificate for just….………………………………..……..$39.00 
35. 1d BROWNISH RED G32   a fine used example of BW 
71W a rare shade with Dr Scott Starling Certificate, 
Cat. Is $150 and well priced at…...…………………$99.00 

36. 1d PALE ROSE RED G64   a mint lightly hinged ex-
ample BW 72D with Michael Drury certificate, rare 
shade mint and priced at …...……………..……….$499.00  

37. 1d PALE ROSE RED G64   a mint unhinged example 
BW 72Ebb perforated os with Michael Drury certificate, 
rare shade mint and priced at …...………………..$799.00  

38. 1d ORANGE RED G65  a mint lightly hinged example 
BW 72F with Michael Drury certificate, a very rare 
shade mint and priced at ……...…………...….. $1,999.00  

39. 1d DULL ROSINE G68   a fine used example BW72L 
of this scarce shade with a Dr Scott Starling Certificate, 
Cat. Value is $150 for ………………………………...$75.00 



  

 

 

 

 

40. 1d  ROSINE G69   a fine used BW 
72Ibb(2)ka sub-cliché die 1 perforat-
ed OS, with Michael Drury certificate 
rare stamp…..……………...…$549.00  

 

 

41. 1d  DAMSON  G70 1/2    a fine used 
BW 72K(1)ib  perforated OS  die 2, 
with Michael Drury certificate a very 
rare stamp……………...……….$499.00 

 

 

 

 

 

 

 

42. 1d RED RUSTED CLICHES  a fine used matching 
pair of BW 71(2)I + j, (2001 edition) this lovely pair 
comes with a Michael Drury Certificate, rare and su-
perb condition the pair……………………….…..$1,199.00 

43. 1d RED-BROWN G76   a fine used example perforat-
ed OS of BW72Obb, a scarce shade with a Dr Scott 
Starling Certificate, cat. Is $175 for………………..$75.00 

 

44. 1d  DEEP CARMINE-RED G77 
BW 72R(1)i a fine used example Die 
2, rare shade and variety combina-
tion with a Dr Scott Starling Certifi-
cate……………………….……$149.00 

 

 

45. 1d  DEEP CARMINE-RED G77 
BW 72Rbb+a a fine used example 
perforated OS has invertred wmk, 
in this very rare shade , Cat. Value 
is $500 with a Dr Scott Starling Cer-
tificate for…………………....$299.00 

 

 

 

 

 

 

46. 1d ORANGE-BROWN G78   BW72s, This super rare 
stamp is perforated OS and used, have not seen one 
available for a very long time…………….……..$4,999.00 

 

47. 1d CARMINE PINK G101  BW73A, 
Large Multiple wmk. Cook Printing 
from 1918, a lovely mint lightly hinged 
example with Michael Drury Certifi-
cate, a scarce stamp for …….$309.00 

 

 

 

 

 

 

 

48. 1d CARMINE ROSE G104  BW74A.b.c.(3)n, Large 
Multiple Wmk. a stunning mint lightly hinged example of 
Dry Ink perforated OS and also showing variety of 
thinned left frame, with Michael Drury Certificate, what 
a wonderful combination for a very sensible price 
of…………………………………………………………$699.00 

 

49. 1d CARMINE ROSE G104  BW74Aa 
(2001 edition)Large Multiple Wmk. 
Mint very lightly hinged showing in-
verted watermark, what a gem with 
Michael Drury Certif icate for
………………..…………...…….$1,899.00 

 

 

50. 1d  DEEP PURPLISH-RED G107 
BW 74D(4)l + b a fine used example in 
Large Multi. Wmk Melbourns 1923 
Cancel with perforated OS and varie-
ty “thin one penny” with a Dr Scott 
Starling Certificate, a rare combina-
tion with a Cat. value of $200 for 
……………………………………..$99.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51. 1d GREEN  BW81b(1)fb.ba, (2001 edition) a superb 
mint unhinged pair of the die 1 and die 2 issue in a 
joined horizontal pair, perforated OS, with Michael Dru-
ry Certificate, two  perfect stamps…………..…..$529.00 



  

 

 

  MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

52. The large mystery box is …………………….   $139.00 

53. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

54. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 

 

BRITISH COMMONWEALTH 

55. NEW GUINEA £2 
BULOLO  SG 204, a mint 
nicely centred example, 
the gum is a little tropical 
in colour however it is a 
great looking stamp for a 
g r e a t  p r i c e  o f 
just…………………$179.00 

 

 

56. NEW GUINEA £5 
BULOLO  SG 205, a lovely 
fine used example of this 
very scarce stamp 
for…..................... $399.00 

                       

 

57. PAPUA NEW GUINEA Specimen set 1952 Pictorials 
10/- and £1 Fisherman a mint superbly fresh lightly 
hinged complete set (2) for…...............................$45.00  

58. PAPUA NEW GUINEA Specimen set 10/- Rabaul and 
£1 Queen in both size overprints, all four stamps are 
superbly fresh and mint unhinged, bargain as on other 
lists for more than $275 for the set of four, my price is 
just ….................................................................$149.00  

 

 

59. PAPUA NEW GUINEA Speci-
men 10/- Bird in superbly fresh mint 
very lightly hinged condi-
tion…………………………...…$49.00  

 

 

 

                  AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

60.    1981  complete with stamps………………..    $11.00    

61.    1982  complete with stamps………………..    $11.00 

62.    1983  complete with stamps………………..    $12.00 

63.    1984  complete with stamps ………... ……… $16.00 

64 .   1985 complete with stamps………………        $14.00 

65.   1986 complete with stamps………………        $16.00 

66.    1987 complete with stamps……………            $19.00 

43.    1988  complete with stamps………………...   $22.00 

67.    1989  complete with stamps ………………...  $23.00 

68.    1990  complete with stamps………………...   $25.00 

69.    1991  complete with stamps ………………..   $18.00 

70.    1992  complete with stamps…………………..$25.00 

71.    1993  complete with stamps ………………...  $21.00 

72.    1994  complete with stamps…………………   $22.00 

73.    1995  complete with stamps………………       $24.00 

74.    1996  complete with stamps………………..    $25.00 

75.    1997  complete with stamps ……………... .   $25.00 

76.    1998  complete with stamps ……………….    $26.00 

77.    1999  complete with stamps……………….     $26.00 

78.    2000  complete with stamps………………..    $43.00 

78.    2001  complete with stamps  ………………... $40.00 

79.    2002  complete with stamps  ………………... $30.00 

80.    2003  complete with stamps ………………...  $30.00 

81.    2004  complete with stamps ………………...  $35.00 

82.    2005  complete with stamps………………….$45.00 

83.  AUSTRALIAN GOLD MEDALISTS STAMP ALBUM 
For 2000  contains the complete set of the gold medal-
ists sheetlets in official post office folder, 16 complete 
sheetlets with a  face value of $72,cheap at……...$45.00 

84.  1995 AUSTRALIAN Howard Florey folder with $50 
Note and matching stamps Red (1000 printed) numbers 
on sheetlet scarce for ……………………………….$129.00  


